


Σύμφωνα με την ιαπωνική παράδοση, μια ευχή θα πραγματοποιηθεί αν διπλώσει κανείς

χίλιους χάρτινους γερανούς. Δέκα χρόνια μετά τη ρίψη της ατομικής βόμβας στη Χιροσίμα,

ένα κορίτσι πεθαίνει από λευχαιμία. Η ευχή της για υγεία και ειρήνη μένει ανεκπλήρωτη. 

Αξιότιμα μέλη της πανεπιστημιακής και της επιστημονικής κοινότητας,

Αγαπητοί συμφοιτητές, αγαπητές συμφοιτήτριες,

Με το βλέμμα στραμμένο στα ζητήματα που καίνε - μεταφορικά και κυριολεκτικά - την

ανθρωπότητα σήμερα, το 4ο Πανελλήνιο Φοιτητικό Συνέδριο Βιοεπιστημόνων επιλέγει

φέτος να διερευνήσει την ευζωία: εκείνη την εύθραυστη αρμονία μεταξύ της φυσιολογίας

και της ψυχολογίας· τη γέφυρα μεταξύ σωματικής και ψυχικής υγείας· εκεί όπου οι παλμοί

βρίσκουν νόημα, οι μοριακές δομές υπηρετούν τα συναισθήματα και τα νουκλεϊκά οξέα

κωδικοποιούν ιστορίες. 

Το τριήμερο 20-21-22 Μαρτίου 2026, η Οργανωτική Επιτροπή αποτελούμενη από φοιτητές

και φοιτήτριες από δέκα πανεπιστήμια της χώρας μας ετοιμάζεται να προσφέρει στο

συνεδριακό κοινό ένα ποικιλόμορφο πρόγραμμα γεμάτο στρογγυλές τράπεζες, φοιτητικές

ερευνητικές εργασίες, ομιλίες επαγγελματιών και επιστημόνων, διαγωνισμούς, workshops

και πολλά ακόμη, μέσα από τα οποία θα επιχειρήσει να δώσει νόημα στην επιθυμία της

μικρής Ιαπωνέζας για έναν κόσμο γαλήνης και υγείας.

Για τέταρτη συνεχόμενη χρονιά, φοιτητές στέκονται στο κέντρο του αμφιθεάτρου, μιλούν για

την έρευνά τους, θέτουν ερωτήματα σε ειδήμονες, κρίνουν επιστημονικές εργασίες,

οραματίζονται το μέλλον τους. Όλα αυτά ανακαλύπτοντας το πιο περίπλοκο όργανο του

ανθρώπινου σώματος, τις προεκτάσεις της βιολογίας στην καθημερινή ζωή, τη σύνδεση

περιβάλλοντος και ποιότητας ζωής, της τελευταίες εξελίξεις της βιοϊατρικής.

Με το όραμα το συνέδριο αυτό να αποτελέσει έναν κόμβο έμπνευσης και ανταλλαγής

σκέψεων, σας προσκαλούμε όλες και όλους για ένα δημιουργικό και εποικοδομητικό

τριήμερο γεμάτο Βιολογία! 

Με χαρά και ανυπομονησία για όσα έρχονται από την ομάδα μας,

Παναγιώτης Μιχαηλίδης,
Μεταπτυχιακός Φοιτητής Τμήματος Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής, ΔΠΘ

Συντονιστής της Οργανωτικής Επιτροπής του 4ου Π.Φ.Σ.Β.

ΠΦΣΒ
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ΠΦΣΒ

Οι εγγραφές ξεκίνησαν!

EARLY BIRD (20€): μέχρι 31/01 
LATE BIRD (25€): έως 01/03 και τις μέρες του συνεδρίου 

ισχύουν για όλους τους σύνεδρους

Βήματα εγγραφής
Βήμα 1: Επισκέψου την ιστοσελίδα μας (https://www.pfsb.gr/) και κάνε κλικ στο κουμπί
της εγγραφής.

Βήμα 2: Διάβασε προσεκτικά τις οδηγίες και τις πληροφορίες που αναγράφονται στην
ιστοσελίδα. 

Βήμα 3: Προχώρησε προσεκτικά στη συναλλαγή 

Βήμα 4: Εξατομίκευσε την εγγραφή και επισύναψε το αποδεικτικό της πληρωμής.

Βήμα 5: Συμπλήρωσε τα στοιχεία σου και ολοκλήρωσε την αγορά του εισιτήριου σου.

Σημειώνεται ότι:
Η πληρωμή πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω άμεσης τραπεζικής μεταφοράς.

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής απαιτείται η εμφάνιση του χρηματικού ποσού στο
λογαριασμό του συνεδρίου.

Η εγγραφή αφορά αποκλειστικά ένα άτομο.

Ως αιτιολογία συναλλαγής, εισάγετε “ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΕ83149“, όπου
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ το ονοματεπώνυμό σας με κεφαλαία γράμματα.

Τυχόν πρόσθετες χρεώσεις και έξοδα συναλλαγής, επιβαρύνουν αποκλειστικά
τον/την εγγραφόμενο/η.

Εάν η πληρωμή πραγματοποιηθεί από διαφορετικό όνομα λογαριασμού, από αυτό
που έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή, επικοινωνήστε μαζί μας για να μπορέσει να
γίνει αντιστοίχιση πληρωμής και εγγραφής.

Για οποιοδήποτε πρόβλημα στην εγγραφή σας επικοινωνήστε μαζί μας μέσω mail ή
καλέστε στο: 6980 968-861 (Υπεύθυνος Μηχανοργάνωσης: Κωνσταντίνος Δανιηλίδης).

mailto:daniilidis@ieee.org
tel:+306980968861

